個人情報保護方針

【個人情報保護方針】

株式会社エァクレーレンは、広く社会に向けて弊社の個人情報保護に関する取り扱い方針を次のとおり宣言致します。

弊社は、弊社の提供するサービスが便利で快適であるとともに、お客様に安心してご利用していただけることを大切にしています。

弊社は、翻訳サービスをご利用いただくお客様からお預かりする個人情報が、もっとも大切な情報の一つとして、心を込めて取り扱っています。 そのために、お客様からお預かりする個人情報をはじめ、株主様、お取引先様、従業者に関するすべての個人情報を保護するため、行動指針を定め、個人情報の適切な保護に努めます。
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【行動指針】

1. 個人情報の収集

· 弊社は、個人情報の収集に際し、業務遂行上必要な情報以外は収集しません。 

· 弊社は、個人情報を不正な手段で収集しません。 

2. 個人情報の利用

· 弊社は、利用目的の遂行に必要な範囲を超えて個人情報を利用しません。 

3. 個人情報取得時の同意 

· 弊社は、個人情報の取得時に、個人情報保護法の定める範囲で、本人に対し利用目的を明示し、同意を得ることとします。 

4. 個人情報の第三者提供 

· 弊社は、個人情報保護法で例外と認められている場合を除き、あらかじめ第三者への提供に対する同意を得ない第三者への提供は行いません。 

5. 個人情報の安全管理 

· 弊社は、個人情報の保護に最大限の注意を払います。弊社の安全管理の方針につきましては、「情報セキュリティ宣言」に明示し、これに従います。 

6. 法令遵守の宣言 

· 弊社は、個人情報の管理について、個人情報保護に関する法令および関連法規を遵守します。 

7. 個人情報保護体制の維持・改善に対する継続的取り組み 

· 弊社は、役員および従業者に個人情報保護の重要性を認識させ、個人情報の適切な保護と利用を図るため、個人情報保護および情報セキュリティに関わる内規を整備し、その定着を図ります。また、当該内規の定期的な見直し・維持・改善を実施し、是正も含め継続的に取り組みます。 

8. お客様の情報について 

· 弊社は、お客様からお預かりする情報について、個人情報に限らず、広くプライバシー情報全般を大切に考えます。ここに定める「個人情報保護方針」 のほか、「プライバシーの考え方」を明示し、これらに従います。 

以上
